

Телепатические поля

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 14 июня, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, надеюсь, у вас всё хорошо. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Я – Мари Сваруу.

На Земле для большинства людей и земной науки телепатия – это не более чем старая эзотерическая идея, которая сегодня используется в научной фантастике и преувеличивается движением New Age или «Новая эра». Она не имеет никаких научных доказательств, подтверждающих её существование, и, в основном, высмеивается и отвергается подавляющим большинством людей.

Лишь небольшая часть населения признает её существование, потому что у них были небольшие проблески её, малейшие случаи телепатического общения, которые можно легко списать на случайность или совпадение.

Почти каждый человек сталкивался с тем, что думает о ком-то незадолго до того, как зазвонит телефон, а на другом конце линии окажется этот человек, но этот пример быстро отбрасывается как случайность. А многие другие сталкивались с тем, что близкий родственник вдруг начинал говорить о том, о чём они думали, иногда даже разделяя точно такую же мысль. Этот пример также не принимается во внимание, поскольку это просто два человека, которые очень хорошо знают друг друга.

Контролёрам Земли удавалось довольно эффективно скрывать телепатию от широкой общественности на протяжении всей истории человечества, но особенно в современное время, когда на смену религии пришла другая, более соответствующая времени, а именно религия догматической науки. А вместе с ней и делание света из газа, обман широкой публики, заставляющий её отвергать существование того, что у них перед носом, реальное явление.

Однако, телепатия как концепция приобрела некоторую слабую обоснованность после появления движения «Новая эра», которому всего несколько десятилетий, хотя она всё ещё остаётся в сфере непроверенных и научных концепций. В группах «Новой эры» это почти иллюзия и воображаемый компонент самого движения. Поэтому нет нужды говорить, что то, чем я поделюсь ниже, находится далеко за пределами возможностей подтверждения, которые может дать земная наука.

Мы не отделены от Источника и все являемся его голографическими фрагментами. Мы все обладаем теми же возможностями, что и сам Источник, потому что мы и есть Источник, и единственное, что нас ограничивает, это идея о том, что мы ограничены, и группа концепций и идей о реальности и о себе, к которым мы привязались. Поэтому, когда мы отпускаем свои ментальные привязанности, наш разум расширяется, а с ним расширяется и наше сознание, и наше знание, а вместе с тем и наша экзистенциальная плотность.

Причина, по которой конкретные души группируются в той или иной экзистенциальной реальности, например в земном царстве, заключается в том, что они имеют очень похожую частоту. Каждая индивидуальная душа вибрирует в специфическом диапазоне частот, и этот специфический диапазон частот формируется, диктуется и регулируется идеями и мыслями, которые возникают у индивида, а также эмоциями и чувствами, которые они вызывают.

Поэтому именно привязанность к идеям, негибкость и упрямство индивида, как неспособность от них отказаться, даже перед лицом лучших и более удобных идей, препятствует всякому духовному прогрессу. Таким образом, индивиды автоматически стремятся воплотиться в том экзистенциальном царстве и поле, частота которых схожа с их собственной, просто потому, что их частота такая же, как и средняя в этом поле.

Души могут намеренно воплощаться в поле с частотой, отличной от их собственной, более низкой, например, как это делают многие звёздные семена на Земле, но это уже другая тема, и я отвлекаюсь.

Все мысли — это частоты, и каждая сложная идея имеет свой собственный специфический диапазон. Они не возникают в мозгу субъекта и не произведены им. Мозг — всего лишь переводчик из эфирного поля в так называемую материальное царство существования. Все мысли и идеи зарождаются в эфирном поле, которое также можно назвать духовным миром. Хотя эфирное поле гораздо больше, поскольку оно объединяет множество других нефизических аспектов.

Мысли и идеи генерирует дух, а мозг лишь переводит их в материальный мир, хотя все живые клетки тела, по мере своих возможностей, также переводят то, что происходит на эфирной стороне, в мир живых используя ДНК как своего рода приемную антенну для приёма тонкой энергии в соответствии с тем, с чем сонастроена каждая из них.

Все мысли — это энергия, и все они содержат определённый диапазон частот, которые уникальны для каждого, даже если они есть у двух или более разных индивидов или душ. Два разных индивида, думающие об одном и том же, будут генерировать одинаковые частоты и энергетические структуры / паттерны, связанные с этой мыслью.

Когда индивиды думают о чём-то, о чём угодно, они генерируют энергию, и эта энергия на определённой частоте каждого типа мысли излучается или передаётся в поле. Они вводятся в эфирное поле, где смешиваются и спутываются с тем, что думают и передают другие индивиды, образуя сложный суп частот, в который погружены все.

Представь себе каждого индивида как радиостанцию, передающую в поле всё, о чём он думает. Когда мысль или идея разделяется многими, она обретает силу в эфирном поле, поскольку несколько передатчиков усиливают определённый диапазон частот этой мысли, суммируя их общую силу.

Я веду к следующему: мысли не являются полностью нашими собственными, потому что мы не отделены от поля, в котором находимся. На нас влияет то, что думают другие индивиды, и то, что мы воспринимаем как вибрацию человека или места, реально, поэтому мы должны отслеживать, какие мысли у нас возникают, а также когда и где они у нас возникают.

Мы также должны наблюдать, как люди и места заставляют нас чувствовать, но также помнить, что чувство или эмоция вызваны нашими мыслями и предвзятыми ассоциациями, причинами и результатами, которые у нас были раньше. Итак, эмоции не обязательно связаны с правдой о ком-то или каком-то месте. Эмоция — это индикатор, но она не обязательно является правдой.

Мы должны научиться наблюдать за своими мыслями, должны анализировать их и относиться к ним с осторожностью. Мы – не наши мысли, мы – те, кто наблюдает их, находясь позади. Те случайные мысли, которые у нас есть, не всегда принадлежат нам, потому что, когда мы позволяем своему уму блуждать без дисциплины мыслей, мы настраиваемся на то поле, из которого начинаем подхватывать то, что там есть, и что там сильнее.

Когда мы находимся в толпе, например, на оживлённой улице, мы погружены в хаотическое поле, полное разных случайных мыслей, исходящих от всех находящихся там людей. Но когда мы находимся в месте, где людей меньше, мы начинаем улавливать конкретные мысли, исходящие от них, и нетренированный ум будет думать, что они исходят от него самого.

Когда ты чувствуешь себя подавленным, рассерженным или находишься в спирали негативных мыслей, для которых, по твоему мнению, нет основания или какой-либо причины, просто из ниоткуда, скорее всего, это не исходит от тебя, обрати внимание, кто находится рядом, возможно, это от твоих соседей, поскольку стены не останавливают тонкую энергию высокоэнергетического эфирного поля, такую как телепатия.

Излишне говорить, что когда ты погружён в негативную среду, ты уже будешь подвергаться её воздействию, даже если этот негатив объективно не имеет к тебе никакого отношения или не затрагивает тебя при логическом наблюдении только с физической стороны, и потребуется большая сила характера, чтобы оставаться на своей частоте, чтобы эта негативность не влияла на тебя. Но это возможно, и многие люди, звёздные семена, могут этого достичь. Они могут эффективно защищать свою энергию, где бы они ни находились.

Точно так же, когда мы погружены в очень позитивное энергетическое поле, оно также влияет на нас, и мы можем извлечь из этого пользу, повышая нашу личную частоту и питая это поле в ответ.

Вот почему так важно выбирать, с какими людьми мы общаемся, потому что мы можем стать такими же, как больше их же, больше того же класса. Помни, что мы являемся результатом того, что мы потребляем, информации, которую мы получаем и воспринимаем как свою собственную, и людей, с которыми мы общаемся.

Все мысли являются общими в эфирном поле и в зависимости от личной частоты каждого индивида и вибрации тех мыслей, которые имеет этот индивид, он настраивается на тот или иной набор мыслей, находящихся в поле. Вот почему многие люди замечают, что на протяжении всей истории одинаковые идеи приходили в голову нескольким изобретателям, более или менее одновременно.

Более того, когда у человека возникают деструктивные мысли, он мысленно синхронизируется со всеми другими индивидами, у которых есть подобные мысли. Например, если человек думает о совершении преступления, этот индивид будет настраиваться на эфирное информационное поле всех преступников, совершивших это преступление или думающих о его совершении. Аналогично, если человек думает о приятном, он тоже настроится на поле, передаваемое всеми людьми, думающими о подобных приятных вещах. Мы все связаны через поле, мы никогда не одиноки, но мы можем выбирать, с кем быть и с кем общаться.

Телепатия очень реальна и постоянно влияет на всех нас. Телепатию можно контролировать и использовать мысленно для общения от сознания к сознанию (*de mente a mente*), но это тема для другого видео.

Вы все должны научиться контролировать свои мысли, понимая, что не все они исходят от вас и что вы можете настраиваться на нежелательный шаблон / паттерн мыслей в поле. Помни, что ты — это не твои мысли, и ты не то, о чём ты думаешь, ты — это чистое, изначальное сознание, наблюдающее за всем сзади.

У всех нас есть хорошие и плохие мысли, не борись с последними, дай им пройти и наблюдай, как они растворяются там, откуда пришли. Они как незнакомые люди, проходящие мимо по улице, пока ты наблюдаешь за ними из окна.

Мысли не обязательно твои, особенно те, которые тебе не нравятся. Мысли — это не ты, поэтому у тебя нет причин расстраиваться из-за них. Это просто телепатическое общение из повседневного поля, случайные вещи, которые ты улавливаешь просто потому, что живой. Возьми те, которые тебе нравятся, и послужат тебе, а остальным позволь пройти, не осуждая их. Не придавай им излишнего веса и значения, если они тебе не нужны, помни: то, чему ты сопротивляешься, продолжается.

А также возьми на себя ответственность за мысли, которые у тебя возникают, особенно за те, которые явно порождаются тобой, ведь ими ты воздействуешь на эфирное поле.

Именно поэтому звёздным семенам не нужно делать ничего большего, чем просто существовать, чтобы положительным образом влиять на поле, влияя на всю энергетическую динамику и частоты такого экзистенциального царства, как Земля. И чем сильнее душа, с более сильным частотным выходом, тем больше она будет влиять на энергетическое поле, в котором она находится.

Вот почему звёздные семена влияют на такое количество людей, иногда на тысячи, сотни тысяч и более. Твои мысли очень сильны и являются планетарными преобразователями. Следи за тем, о чём ты думаешь, и будь ответственен за это.

Оставайтесь сильными, дорогие звёздные семена, пробуждённые и разумные люди, ваши усилия и само ваше существование чрезвычайно ценны.

Спасибо за просмотр моего видео, лайк и подписку, я очень ценю это и надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

Пусть у вас всё будет хорошо, и берегите себя.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=BbViSJ69Q_4

<https://swaruu.org/transcripts/campos-telepaticos>